
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE MARÇO DE 2023. 106ª (CENTÉSIMA SEXTA) SESSÃO DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 4 de março de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADORA CLEUZA DA SILVA BELINO QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 52/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 

setor competente da municipalidade, a viabilidade da colocação de brinquedos na Praça situada entre a Rua 

João Alves e Rua Sebastião Vieira da Cruz, no Bairro do Taquaral. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, 

TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 53/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, considerando que 

até a presente data as indicações Nº 47/2020, de minha autoria e Nº 76/2023, de minha autoria e também 

dos Nobres Vereadores Fúlvio Cuba do Amaral e Tércio Levi Dias, não foram atendidas, reforço a necessidade, 

para estudar junto à Secretaria de Obras, Viações e Serviços, a exequibilidade de proceder o recapeamento 

asfáltico da Rua Ceará, no Bairro Parque Alvorada. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 54/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 

setor competente, a exequibilidade de construir a Praça “Yan Alves Lima Prezotto”, que fica localizada entre 

a Rua Paraná, Av. Dr. Vinício Gagliardi e Rua Santa Catarina. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 55/2024 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que com urgência tome 

providências para efetuar as reformas necessárias no Centro Esportivo do Parque Alvorada, localizado entre 

as Ruas Paraíba e Rio Grande do Sul. Autoria: GERMANO REIS DE OLIVEIRA, Cleuza da Silva Belino 

Indicação Nº 56/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao 

setor competente da municipalidade, para que promova estudos visando o “descongelamento” da contagem 

da evolução de biênios/ quinquênios dos servidores públicos municipais que foram suspensos durante a 



 

 

pandemia COVID – 19 no período de 27/05/2020 à 31/12/2021 por disposição da Lei Complementar nº 

173/2020. Autoria: Cleuza da Silva Belino 

Indicação Nº 57/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, a criação da Campanha de Prevenção e 

Combate ao Suicídio, na rede de ensino, nas U.B.S.s, hospital e repartições públicas do município de Cerquilho.  

Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 58/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, a realização de conscientização e 

prevenção do Linfoma e da Leucemia no Município de Cerquilho. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 59/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, que estude junte ao setor competente a 

implantação de serviço de disque denúncia para o combate contra o mosquito da Aedes aegypti (dengue), no 

município de Cerquilho. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 60/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que junto à Secretaria de Segurança 

implemente placas de identificação das chácaras para patrulha rural. Autoria: Vinícios Alexandre 

Morás/Professor Vinícios Morás 

Indicação Nº 61/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, considerando que 

até a presente data a indicação Nº 282/2023, de minha autoria, não foi atendida, reforço a necessidade, para 

estudar junto ao setor competente, a possibilidade de reavaliação das vagas de estacionamento localizadas 

na Avenida João Pilon, nas proximidades do estabelecimento Vivenda do Trigo e da Drogaria São Paulo. 

Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 62/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto ao Setor Competente da municipalidade, a possibilidade de demarcações de vagas na Rua Humberto de 

Campos que está localizada entre a Avenida João Pilon e a Rua Monteiro Lobato, no bairro Jardim Esplanada. 

Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Indicação Nº 63/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto ao setor competente da municipalidade, a possiblidade da expansão da Guarda Municipal, através de 

mais uma base, em um local estratégico, que possa atender os bairros: Galo de Ouro, Colinas 1 e 2, Parque 

Alvorada, Vale do Sol e Jardim São Luiz. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 64/2024 - Assunto: Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 

competente a realização de melhorias na área verde localizada no Residencial Sebastiani em especial na 

travessia utilizada pelos alunos que frequentam a Escola "Adelaide Tozzi", pois no local existe uma grande 

erosão. Autoria: Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor 

Indicação Nº 65/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que se digne ordenar 

aos setores competentes o reforço nas campanhas de prevenção da dengue. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 

Moção Nº 5/2024 - Assunto: O Vereador Adriano Thibes/ Thibes, apresenta à Mesa, na forma regimental, a 

presente Moção de Aplausos à equipe da Delegacia do Município de Cerquilho, bem como aos profissionais 

que integram o quadro de funcionários da 9ª Delegacia de Defesa da Mulher - SP- 3ª Seccional DECAP, pela 

exímia atuação durante a busca e captura de um homem acusado de assassinar a sua ex-esposa. Autoria: 

Adriano Thibes / Thibes, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, CLEITON 

DA LUZ SCUDELER, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva 



 

 

Instrutor, MAURO ANDRÉ FRARE, Cleuza da Silva Belino, TÉRCIO LEVI DIAS, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, 

SIMONE FEHER BELLUCCI, Daniele Peev/Dra. Dani Peev 

Moção Nº 6/2024 - Assunto:  O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, apresenta à Mesa, na forma 

regimental, a presente Moção de Aplausos ao Consulado Geral da Itália São Paulo pelos 150 anos de 

imigração dos italianos no Brasil. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Projeto de Lei Nº 2/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento de 2024 e, dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 

Projeto de Lei CM Nº 1/2024 - Assunto: Institui o Programa Municipal de combate à Psicofobia no 

município de Cerquilho. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 1/2024 - Assunto: Acrescenta o Parágrafo Único ao art. 2º. da 

Lei Orgânica do Município de Cerquilho, o qual define os símbolos do município de Cerquilho. Autoria: 

Adriano Thibes / Thibes, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé Santos/JOSÉ 

ARAÚJO DOS SANTOS, MAURO ANDRÉ FRARE, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor 

 

 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


